

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

21 от ИЮН 1958

Ленинград

Газета №

Памяти великого
русского
композитора

Сегодня исполняется полвека со дня смерти великого русского композитора Николая Андреевича Римского-Корсакова.

В Театре имени С. М. Кирова после торжественного заседания будет показана опера «Садко», в Большом оперном театре — «Царская невеста».

В Оперной студии Консерватории, носящей имя Н. А. Римского-Корсакова, состоится премьера оперы «Боярыня Вера Шелога», уже много лет не ставившейся в Ленинграде.

Торжественное заседание, посвященное памяти выдающегося русского музыканта, состоится сегодня и в Большом зале Филармонии. Затем оркестр Филармонии исполнит ряд симфонических произведений Н. А. Римского-Корсакова.